

CORRIGENDUM

Reference to our advertisement No.2501 Dated:10-02-2021 on PPRA website and published in **Daily Adalat News, Daily Nawa-i-Waqt and Daily Urran** in 11-02-2021 regarding Civil works from serial No.1 to 20 The following amendments are being made in the said advertisement

1.The instructions to the bidder's clause 1 sub clause (a) should be read as **"The cost of bidding documents shall be charges as per governments rates of tender fee plus prevailing taxes."**

Rest of the conditions shall remain the same.



(Engineer Sajid Ahmed)

Deputy director Building Control
Mangla Dam Housing Authority